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Segui Maurer sui  social

set chiavi a bussola + utensili - 161 pezzi
  acciaio al carbonio con trattamento termico  
- completo di martello, pinze, cutter e chiavi esagonali  
- in pratica valigetta 
cod. 51032

cassetta portautensili
  vaschetta estraibile - due organizer nel coperchio
296x177x155 mm
cod. 83030

stufa mobile a gas ad infrarossi ventilata KIMOLOS
potenza 4,2 kW - consumo 305 g/h 
3 livelli di potenza selezionabili  
3 piastre ceramiche - turbo ventola  
sistema rilevamento ossigeno 
interruttore antiribaltamento  
accensione piezoelettrica - ruote piroettanti   
42x36x72 cm 
peso 11 kg
cod. 84287

trapano avvitatore a batteria litio  
CD 20 BL (solo corpo)
 voltaggio max 20 V - motore brushless (senza spazzole)  
- mandrino 0,8-10 mm - n° velocità 2 - giri minuto 0~400 / 0~1.400  
- regolazione di coppia 18+1 - coppia massima 35 Nm  
- inversione del senso di rotazione - luce frontale  
- peso 1,40 kg
cod. 83513

aspiracenere a batteria litio AV 15/20 L (solo corpo)
 voltaggio max 20 V - funzione aspirazione e soffiaggio - serbatoio acciaio 
verniciato 15 L - Ø tubo 36 mm - tubo flessibile in acciaio rivestito in plastica - 
filtro in tessuto ignifugo + filtro alta efficienza - completo di accessori 
peso 2,70 kg 
cod. 80691

caricabatterie smart per batterie al litio CBL 20 ST
identificazione della capacità della batteria e selezione automatica della corrente di carica 
controllo costantemente dei parametri della batteria per una performance ottimale 
corrente di carica da 3A a 8A - display LCD con indicatore dello stato di carica della batteria 
sistema di raffreddamento con ventola 
cod. 82870

trapano a percussione TPR 500/13 K
potenza 500 watt - mandrino autoserrante Ø 13 mm  
- inversione del senso di rotazione - con variatore di velocità  
- 0~2.900 giri al minuto - 0~46.400 colpi al minuto  
- capacità foratura: legno Ø 25 mm; pietra Ø 13 mm;  
acciaio Ø 10 mm - impugnatura supplementare - peso 1,76 kg 
cod. 98872

batteria al litio mod. BLS 2040
 4,0 Ah 20V - elevata autonomia in un formato più compatto  
SAMSUNG premium cell inside alte prestazioni 
e durata nel tempo
cod. 82868 69,00 5,90
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spaccalegna elettrico orizzontale LS5T-52
potenza 1500 watt - capacità di spinta 5 ton - diametro max tronco 5 - 25 cm - 
lunghezza max tronco 52 cm - grado di protezione IP54 - dimensione 136x48x67 cm 
- peso 59 kg  
cod. 80611

tagliasiepi elettrico TSG 61/20 N
potenza: 680 watt - 230 V - lame a movimento contrapposto rinforzate
lunghezza taglio: 61 cm - diametro di taglio: 20 mm - freno meccanico
arresto immediato delle lame - interruttore di sicurezza a due mani
manico girevole - peso: 3,40 kg 
cod. 94524

motosega da pota RANGER 25
 motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,20 L - miscela 3% - 
carburatore WALBRO - serbatoio olio catena 0,14 L - lunghezza barra 30 cm - 
catena Oregon 91P045X passo 3/8”, .050” (1,3 mm), 45 maglie - pratica custodia 
con manici - peso (senza barra e catena) 3,20 kg 
cod. 92831

motosega RANGER 39
motore 2T - Euro 5 - 37,2 cc - capacità serbatoio 0,31 L - miscela 2% - frizione 
centrifuga - carburatore a membrana - accensione elettronica - impugnatura 
antivibrante - freno catena inerziale - lubrificazione catena automatica - serbatoio olio 
catena 0,21 L - barra Oregon 40 cm - catena Oregon 91VG057 passo 3/8” - spessore 
.050” (1,3mm) - 57 maglie - peso (senza barra e catena) 4,15 kg
cod.92769

aspiratore soffiatore a motore VB 26K
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - serbatoio 0,45 L - miscela 3,3% - velocità aria 250 
km/h - volume aria spostata 12 m³/min - sistema triturazione interna (mulching) 
sacco raccoglitore 45 lt
peso 5,8 kg  
cod. 54113

atomizzatore a scoppio
motore monocilindro 51cc 
2 tempi - raffreddamento ad aria 
accensione a strappo 
con nebulizzatore 
raggio d’azione 12 mt
potenza kw 1,5 
serbatoio liquido lt 14
serbatoio benzina lt 1,5
﻿cod.51357

aspiratore soffiatore elettrico ASSO 250
potenza 2.500 watt - velocità variabile - velocità aria 270 km/h
volume aria spostata 0,13 m³/s - sacco raccoglitore 40 L - dispositivo triturazione 
interna (Mulching) rapporto: 10:1 - leva di selezione per il cambio rapido da 
aspiratore a soffiatore - compatto e leggero
 impugnatura regolabile - peso 4,50 kg
cod. 92832

diserbante elettrico WB 2000
potenza: 2.000 watt - per eliminare le erbacce senza l’uso di prodotti 
chimici o fiamme - 5 secondi sono sufficienti a creare uno 
shock termico; le erbacce muoiono entro pochi giorni 
2 livelli di temperatura: 50°C / 600°C
volume aria: 500 L/min - peso: 1,2 kg
﻿cod.50348

elettropompa sommergibile SHARK
potenza 850 watt - portata max 13.500 L/h - multiuso per 
drenaggio, svuotamento, travaso, piccola irrigazione - adatta 
per acque sporche - prevalenza max 8 m - profondità di 
immersione 7 m - dimensione max impurità 35 mm - Ø attacco 
tubo uscita 1”, 1.1/4”, 1.1/2” - peso 6,20 kg 
cod. 91853

elettropompa sommergibile MORAY
potenza 400 watt - portata max 8.000 L/h - multiuso 
per drenaggio, svuotamento, travaso, piccola irrigazione 
- adatta per acque sporche - prevalenza max 5 m - 
profondità di immersione 7 m - dimensione max 
impurità 35 mm - Ø attacco tubo uscita 1”, 1.1/4”, 1.1/2” 
- peso 4,60 kg 
cod. 91852

spaccalegna elettrico verticale 
VLS7T-55
potenza 3000 watt
capacità di spinta 7 ton 
ø max tronco 7 - 40 cm l
. max tronco 55 cm 
grado di protezione IP54
 95,5x75x157,5 cm 
peso 108 kg
cod.80613

olio protettivo per catene motosega
  100% vegetale

1 litro	 cod.53709

1 lt 	 cod.99219

5 litri	 cod. 50711

100 ml	 cod.52119

olio miscela 2 tempi
100% sintetico - additivato

olio sintetico per motori a 2 tempi
con dosatore - 1 litro
cod. 16834

tanica in plastica HDPE
  per carburanti - approvato UN - fornita di beccuccio

  5 Litri	 cod. 84275

 10 Litri	 cod. 84276

 20 Litri	 cod. 84277

tanica rossa doppiouso carburanti 
capacità litri 5 + 2 
cod. 15744

scure da spacco
  acciaio temprato -manico fibra vetro 
cod. 86622

mazza spaccalegna
corpo acciaio forgiato temperato e verniciato - tevsta lucida 
manico fibra di vetro antiscivolo - l.manico 90 cm - peso 2,7 Kg
cod. 94277

rastrello con manico
  acciaio verniciato - manico legno 130 cm
14 denti
cod. 83706

scopa per foglie
  in polipropilene - 22 denti - senza manico 
- attacco conico filettato 
cod. 81370

sacco raccogli foglie e erba POP-UP
  capacità 160 litri in polipropilene 110 g/m² - Ø 55 cm x 68 cm - con spirale 
in metallo 
cod. 99962

scopa per foglie 
    in polipropilene - 26 denti 
senza manico - attacco conico 
filettato
cod. 81371
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mazza spaccalegna
corpo acciaio forgiato temperato e verniciato - tevsta lucida 
manico fibra di vetro antiscivolo - l.manico 90 cm - peso 2,7 Kg
cod. 94277

tagliarami
taglio passante demoltiplicato  
lama easycut - manici tubolari in acciaio 
 lunghezza 750 mm 
capacità taglio 32 mm 
cod. 83405

32 mm

Tagliarami telescopici
 taglio a battuta a cricco - lama Easycut 
- manici telescopici ovali in alluminio con pulsante di blocco - impugnatura in 
bicomponente - lunghezza 700÷1060 mm - capacità di taglio 50 mm 
cod. 90979

tagliarami telescopico
taglio passante a cricco - lama Easycut - manici telescopici ovali in 
alluminio con pulsante di blocco - impugnatura in bicomponente ergonomica - 
lunghezza 700÷1015 mm - capacità di taglio 35 mm
cod. 89597

35 mm

svettatoio
taglio semplice
metallo verniciato
lama temprata
cod. 83657

50 mm

forbice cogliuva
lame in acciaio speciale - finitura brunita - chiusura a nastro - l. 192 mm
cod. 88332

forbicie potatura BASIC
  taglio passante - alluminio pressofuso - lama acciaio carbonio - impugnatura in 
gomma - lunghezza 200 mm 
cod. 93885

forbice potatura STRONG  
professionale - taglio passante - corpo acciaio forgiato - capacità di taglio 18 mm - 
impugnatura in spugna antiscivolo - lunghezza 205 mm 
cod. 89442

forbice potatura DUALCUT
professionale - doppio taglio - acciaio al cromo-vanadio forgiato a caldo 
- capacità di taglio 25 mm - lunghezza 200 mm - manici plastificati antiscivolo - 
fermo di sicurezza in metallo 
cod. 55618

forbice per potatura KIROCUT
professionale - taglio passante - lama acciaio temprato cromato - con 
ammortizzatore e tagliafili - lunghezza 220 mm - capacità di taglio 18 mm 
cod. 87399

segaccio potatura lama curva
impugnatura in ABS 
lama 33 cm
﻿cod.94967

segaccio potatura lama dritta
impugnatura bicomponente 
lama 30 cm
﻿cod.94966

segaccio potatura serramanico
manico pieghevole - con pulsante di bloccaggio lama - lama dritta acciaio SK5 - 
cromata - dentatura speciale rettificata su 3 angoli, affilata, temprata - impugnat-
ura bicomponente ergonomica e antiscivolo 
lama 170 mm
cod.80692
lama 220 mm
cod.85947

lama 240 mm
cod.14551

lama 300 mm
cod.﻿29214

seghetto turbo con fodero
lama cromata in acciaio di alta qualità - manico rivestito in gomma antiscivolo

teloni occhiellati
  in polietilene a doppia laminazione - resistente alle basse temperature - impermeabile, lavabile, antistrappo - angoli rinforzati - cordino di rinforzo 
perimetrale - robusti occhielli in policarbonato - misure prodotto finito - colore verde / blu

2x2 m
cod. 82226

2x3 m
cod. 82227

3x3 m
cod. 82228

3x4 m
cod. 82229

3x4 m
cod. 82232

3x5 m
cod. 82230

4x6 m
cod. 82233

4x4 m
cod. 82231

5x6 m
cod. 82234

6x10 m
cod. 82239
8x10 m
cod. 82240

segaccio potatura lama fissa
lama dritta in acciaio SK-5 cromata - dentatura speciale rettificata su 3 angoli, 
affilati e temprati - impugnatura bicomponente ergonomica e antiscivolo - con 
fodero 
lama 250 mm
cod.85698
lama 300 mm
cod.84527

serra 2 ripiani 
portata ripiano 15 kg 
cm 69x49xh95
cod. 81627

serra 
cm 95x70x172-190
cod. 81625	

struttura in acciaio montaggio rapido senza utensili - copertura in telo PE retinato 
trasparente 130 g/m² 

serra 5 ripiani 
portata ripiano 15 kg 
cm 69x49xh187
cod. 94289

teli TNT
  tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - leggero, permeabile all’acqua, all’aria 
e alla luce - protegge dal freddo, dal vento, da insetti e volatili 

 17g/m² - 1,5x10 m	 cod. 53943

 17g/m² - 2x10 m	 cod. 54220

 17g/m² - 2,4x10 m	 cod. 55524

 17g/m² - 1,5x5 m	 cod. 55522

cappucci TNT
  tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - 
leggero, permeabile all’acqua, all’aria e alla luce 
- protegge dal freddo, dal vento, da insetti e 
volatili - peso 17g/m²

3pz - 1x1,6 m	 cod. 94145

1 pz - 1,6x2 m	 cod. 94146

6pz - 0,6x0,8 m	 cod. 94144

pensilina modulare policarbonato solido
struttura in polipropilene - colore trasparente -  150x100 cm
cod.99598

pensilina modulare policarbonato solido
struttura in alluminio - colore trasparente -  190x95 cm
cod.94396

pensilina policarbonato alveolare
struttura in polipropilene - colore marrone fumè

 120x80 cm
cod.99595

fusto inox JOLLY
﻿cod.29154

fusto inox graffato

15 litri
﻿cod.29155

30 litri
﻿cod.29156

50 litri
﻿cod.29157

fusto inox saldato

30 litri 
cod.29703

50 litri 
cod.29704

rubinetto a sfera
cromato con beccuccio - leva cromata - attacco Ø 1/2
cod. 19616

rubientto olio con salvagoccia
a leva con salvagoccia per fusti - acciaio inox - con ghiera 
Ø 1/2
cod. 10489

rubinetto a vite con salvagoccia
a vite con salvagoccia - acciaio inox vite - ø 1/2
cod. 16114

Ø 3/8
cod. 16675

20,20,9090
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42,42,0000

62,62,0000
72,72,0000
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85,85,0000
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3,3,4040
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3,3,0000

3,3,1515 9,9,4040
4,4,7070 11,11,8080

12,12,6060

15,15,7070

6x8 m
cod. 82235 37,37,7070

52,52,7070
70,70,3030

23,23,6060
7,7,1010

18,18,9090

3,3,5050
2,2,3030

4,4,4040
4,4,8585

105,105,4040
84,84,3030

10x12 m
cod. 82243

8x12 m
cod. 82241

110 g/m²
130 g/m²
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chiave universale multifunzione 
3 pezzi
cricchetto: 17cm - bussola: 1/4”~3/4” - 7~19 mm
giunto
cod.84138

set chiavi a bussola e bits - 46 pezzi
in acciaio cromo vanadio satinato da 1/4” 
cod.  94755

set chiavi maschio esagonali - 
acciaio S2 
9 pezzi
cod. 86171

assortimenti - acciaio s2
8 pezzi
cod. 86170

set 32 inserti colorati
  acciaio S2  
- con portainserti magnetico a scatto 
cod. 92771

assortimento cacciaviti REDS
  7 pezzi in acciaio cromo vanadio  
- 4 taglio: 3x80 - 4x100 
5,5x125 - 6,5x150  
- 3 croce: PH 0x60 
1x80 - 2x100 
cod. 86904

nastro antisdruciolo
giallo nero
cod. 99396

cacciavite magnetico con inserti
cod. 51048 pinze poligrip

  cerniera chiusa - acciaio cromo vanadio
lunghezza 240 mm
cod. 86364

mazze spigoli smussati con manico
collare di sicurezza - 3000 grammi - 900 mm
cod. 94275

trolley portautensili
due organizer nel coperchio 
cerniere di chiusura 
in alluminio 
450x360x340	
cod. 83034

coltello serramanico
lama acciaio inox - con spelafilo - 
clip cintura misura 9/19,5 cm 
custodia inclusa
﻿cod. 93744

cutter lama a spezzare
guida in metallo, lama colore nero

18 mm
cod. 84311

25 mm
cod. 84312

rivettatrice
4 puntali: ø 2,4-3,2-4,0-4,8 mm
cod. 99984

martello alla tedesca
  manico TPR bicomponente gomma-fibra vetro ergonomico - testa acciaio forgiato e temperato 

grammi 500 - 26x116 mm
cod. 86612

grammi 300 - 22x105 mm
cod. 86611

morse da banco girevoli acciaio 
infrangibile
doppia guida - base fissa con incudine
ganasce riportate

80x300x75 mm
cod. 89149

100x350x100 mm
cod. 89150

strettoio reversibile
  sgancio rapido - manico in bicomponente

lunghezza 310 mm
cod. 96473

lunghezza 460 mm
cod. 96474

lunghezza 610 mm
cod. 96475

crema lavamani con microgranuli LIMPIA
  con dosatore - 0,5 litri
cod. 60725

crema lavamani con microgranuli LIMPIA
  con dosatore - 0,5 litri
cod. 84301

flessometro BLACK-COMPACT
cassa gommata antiurto e antiscivolo
classe di precisione II - con calamite - nastro autobloccante 
nastro nero con doppia stampa (fronte e retro) in bianco per una migliore lettura - spessore 
nastro maggiorato da 0,14mm - nastro rivestito in nylon: super resistente all’usura e 
resistente all’acqua - 25 mm x 5 m 
cod. 82747

flessometro YELLOW
cassa in ABS - classe di precisione II
16 mm x 2 m
cod. 82749

16 mm x 3 m
cod. 82750

19 mm x 5 m
cod. 82751

calibro a corsoio 1/20
  acciaio cromato 
apertura 150 mm
cod. 89567

borsa porta attrezzi
14 tasche - poliestere rinforzato  
- tessuto impermeabile - base rigida con piedini  
- con tracolla regolabile - portata 15 kg  
- : 400x240x260 mm 
cod. 81842

borsa porta utensili 
 14 tasche - poliestere rinforzato - tessuto 
impermeabile - base rigida con piedini - tracolla 
regolabile - portata 15kg -  400x240x260 mm
cod. 84297

mole abrasive taglio ferro
confezione 5+1 -Ø foro 22 mm - velocità max 
13.280 giri al minuto - EN 12413 - OSA 

Ø 115 mm-sp. 1,0mm
cod.92762

Ø 115 mm -sp. 1,6 mm
cod.92763

15+

Ø 115 - sp.1 mm
cod.97272

disco multifunzione
per acciaio,INOX, alluminio, pietra, 
plastica, legno - Ø foro mm 22 - 
confezione (5+1) 15+

10,10,9090

12,12,9090

3,3,0000

45,45,0000

9,9,5050 10,10,9090 12,12,5050

69,69,0000

53,53,9090

9,9,4040

13,13,9090

45,45,0000

22,22,5050 21,21,0000

18,18,9090

6,6,9090

6,6,9090
5,5,0000

3,3,20208,8,5050

10,10,9090

3,3,5050 3,3,9090 5,5,0000

6,6,0000
8,8,0000

29,29,0000

7,7,9090

11,11,9090

7,7,4040

11,11,9090

17,17,8080

2,2,9090

4,4,9090
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pistola per sigillanti
  in lega e acciaio - avanzamento a frizione 
cod. 80160

pistola per sigillanti professionale
  avanzamento a frizione - in lega e in acciaio 
cod. 84204

pistola per schiuma poliuretanica
corpo e adattatore in lega di alluminio rivestito 
in PTFE per una migliore pulizia
impugnatura ergonomica - attacco universale
cod. 50876

SVITOL green super 
sbloccante 
a base di oli sintetici di origine 
vegetale, piÃ¹ puro e con meno 
odore, ideale per meccanismi, 
ingranaggi, pulegge, serrature, 
cerniere etc..
cod.17322

SVITOL lubrificante 
multifunzione 6 in 1
 anticorrosivo-detergente-
lubrificante-idrorepellente-
riattivante- sbloccante - 
confezione ml 400
cod.24655

grasso filante multiuso
  lubrificante protettivo resistente  
agli agenti atmosferici - 400 ml 
cod. 87719

disossidante 
per contatti 
elettrici 
spray
400 ml
cod. 53262

deghiacciante spray 
per auto
  deghiacciante per vetri, 
efficace per sbloccare 
serrature  
e meccanismi bloccati dal 
ghiaccio - 200 ml 
cod. 91721

olio per armi 
spray
protettivo e 
lubrificante
200 ml
cod. 97829	

grasso al litio multiuso
tecnico, professionale, idrorepellente, 
pompabile - per industria, autotrazione, 
movimento terra, macchine agricole
confezione 1kg 
cod. 51724

detergente contatti  
WD-40 specialist
flacone spray 400 ml  
- doppia posizione  
- evaporazione rapida  
- raccomandato per: contatti,  
circuiti stampati, stampanti,  
interruttori e testine di lettura
cod. 53510

lubrificante secco
WD-40 SPECIALIST
  lascia un film secco sul 
supporto, permette una
migliore lubrificazione, senza 
attirare sporco, la polvere e 
l’unto. Compatibile con tutti i 
metalli, le plastiche e il vetro 
- 400 ml
cod. 99820

WD-40 GRASSO ALTE 
PRESTAZIONI
eccellente resistenza al 
carico e al taglio - resistenza 
all’acqua -
eccellente protezione 
anticorrosione, protegge le 
superfici dalla
ruggine e dalla corrosione
Capacità gr 150
cod. 83226

Pattex Millechiodi Attacca&Stacca
colla universale istantanea con la flessibilità di 
poter essere staccata se necessario, 
ideale per attaccare oggetti senza 
l’utilizzo di chiodi o viti, non lascia 
residui e non danneggia 
le superfici 
tubo da 44gr
cod. 19721

colla vinilica universale
  per carta, cartone, pelle, 
 stoffa, sughero,  
legno e derivati - 250 g
cod. 92991

guaina liquida ispezionabile	
grigio

4 L 
cod. 95759

0,7 L 
cod. 95760

SANIDRY 
vaschetta assorbi umidità 
sistema trattieni acqua - se si rovescia 
non esce acqua - previene odori, 
muffe e macchie
cod. 22930

colla spray
asciuga rapidamente, ideale per gomma, 
tessuti, pelle, metallo, legno, 
moquettes. cartone 
400 ml
cod.97831

adesivo istantaneo SUPER ATTAK 
riposizionabile gel
tempo di fissaggio fino a 5 volte 
in più rispetto ad un 
loctite Super Attack 
liquido - formula 
inodore e senza 
solventi - formula gel 
resistente e flessibile -
tubo gr 3
cod.08965

sigillante siliconico 
SILICFORT AT
  ideale per alte temperature +250°C  
- cartuccia 310 ml
- col. rosso
cod. 88311

mastice sigillante 
refrattario 
1500 GRADI
ideale per mattoni 
refrattari - esente da 
amianto - resistente a 
temperature fino a 1500°C 
- cartuccia 310 ml - colore 
grigio scuro
﻿cod. 91323

sigillante acetico  
SANIFORT
ideale per superfici porose  
porcellane e ceramiche 
 - cartuccia 300 ml
- colore bianco
cod. 96915

schiuma 
poliuretanica 
ISOFORT GUN
autoespandente
colore champagne
temperatura di applicazione: 
+5°C/+30°C - per pistola
cod. 88665

METYLAN SICHOZELL KLEISTER 
per carta da parati
adesivo in polvere indicato per incollare 
ogni tipo di carta da parati
Capacità gr 125
cod. 21719

sigillante acrilico  
ACRILFORT
ideale per materiali da 
costruzione come legno, 
calcestruzzo e mattoni  
- cartuccia 310 ml
- colore bianco
cod. 99417

sturatutto granulare 
ad azione igienizzante
con inibitori di corrosione
azione rapida - 1 kg
cod. 83925

detergente vetri 
caminetti e stufe 
rimuove rapidamente 
residui di catrame e 
fuliggine
- 750 ml
cod. 83316

aero 360° kit
assorbiumidità - ventilazione aria 360° 
contiene 1 TAB - 450g inodore
cod. 21685

ricarica 
450 gr - inodore 
2 pezzi 
cod. 29027

schiuma poliuretanica  
ISOFORT
  autoestrudente  
- bomboletta spray 750 ml  
- colore champagne 
cod. 81249

detergente  
parabrezza -60°C
      pulisce e sgrassa il parabrezza  
- con azione anticongelante  

1 Litro 
cod. 83461

250 ml
cod. 83465

4,4,5050

15,15,9090

22,22,0000

5,5,0000

4,4,3030

9,9,9090 4,4,8080 4,4,5050 13,13,9090 9,9,5050

4,4,0000

3,3,5050

10,10,9090

5,5,9090

1,1,7070

5,5,9090

3,3,5050

10,10,8080

4,4,2020

4,4,9090

4,4,2020

10,10,9090

10,10,9090

6,6,5050

4,4,9090

3,3,9090

2,2,5050

7,7,5050

4,4,5050

25,25,9090

5,5,9090

2,2,3030

6,6,2020
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OUTDOOR

elmetto protettivo con visiera 
e cuffie
EN 397 - EN 1731  
- EN 352-3 - SNR 30dB 
cod. 99790

guanti filati in poliestere G-SHIELD II
filato speciale alta tenacità 15 aghi senza cuciture - grigio - spalmatura palmo in 
schiuma di nitrile nero - antitaglio, elevato livello di resistenza al taglio
ideale per elettronica, taglio vetro, manipolazione metalli e lamiereB 
tg. da 7 a 11
cod. 81539 ÷ 81543

calza merino lunga invernale
puntale e tallone rinforzati - plantare traspirante - antibatterica - antiodore 
- antistatica
tg. da 39 a 42	 cod. 24822
tg. da 43 a 46	 cod. 24828

EN 388:2016

3132X

cuffie antirumore - pieghevoli
tipo di protezione SNR 28dB - archetto regolabile e imbottito - può essere 
ripiegata, riducendo così le  e preservandone la pulizia - EN 352-2 
cod. 94005

scarpe alte S3 AMERINA
puntale in fibra di vetro - lamina antiperforazione tessuto alta tenacità (HT)
tomaia in tessuto idrorepellente - fodera interna in tessuto traspirante 
(nylon+mesh) - rinforzo interno tallone in microfibra - sottopiede in poliuretano 
- suola in poliuretano bidensità, morbida e flessibile
EN ISO 20345:20222
tg. da 39 a 45
cod. 83540 ÷ 83546
tg. da 46
cod. 83549

berretto con luce
colore nero
cod. 99429

giacca felpa zip lunga HORNET
con cappuccio - 2 tasche interne -
2 tasche laterali ed 1 tasca al petto chiuse 
con cerniera - polsini e fondo elasticizzati
colore giallo
Tg M	 cod.00044
Tg L	 cod.00010
Tg XL	 cod.00011
Tg XXL	 cod.00012

completi giacca e pantaloni da 
lavoro poliestere/pvc
tipo leggero - con cappuccio e busta
col. verde
Tg M	 cod.91486
Tg L	 cod.91487
Tg XL	 cod.91488
Tg XXL	 cod.91489

berretto pile WALD
blu navy - interno 3M Thinsulate
Tg unica	 cod.90923

impermeabile poncio tascabile 
taglia unica - con cappuccio - colore giallo 
- riutilizzabile
cod.18571

pantalone POWERFUL STRETCH 
elasticizzato
con due tasche anteriori a filetto - tasca sinistra 
con cerniera - tascone applicato con pattina e 
velcro - portabadge - tasca porta penna - tasca 
obliqua su gamba destra - colore grigio chiaro
Tg M	 cod.00050
Tg L	 cod.00022
Tg XL	 cod.00023
Tg XXL	 cod.00024

guanti in acrilico imbottito WINTER
filato in acrilico senza cuciture - spalmatura palmo in lattice nero 
eccellente isolamento termico - ideale per aree refrigerate, servizi 
generali, pesca, edilizia, lavorazioni - generali all’aperto 
taglia: 8 - 9 - 10
cod.94388 - 94389 - 94390

calze da lavoro KNEE-HIGH
strutture anatomiche, rinforzi protettivi, 
massimo comfort e vestibilità - punta e 
tallone rinforzati in Kevlar - UNI EN ISO 
13688:2013
tg. da 36 a 39	 cod. 80405
tg. da 40 a 43	 cod. 00109
tg. da 44 a 47	 cod. 80414

calzatura di sicurezza LABRADOR S3
puntale e lamina in composito - tomaia in pelle nabuk ingrassato 
soletta FLY FIT - 
tg. da 39 a 46
cod. 26335 ÷ 26344

stivali ginocchio pvc
a ginocchio - colore verde 
EN ISO 20347:2012 (OB E SRA)
cod. vari

49,49,0000

39,39,0000

16,16,9090

5,5,5050

13,13,9090

15,15,9090

95,95,0000

8,8,9090

59,59,0000

31,31,9090 3,3,4040

16,16,0000 4,4,9090

6,6,5050 7,7,8080
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UTENSILI ELETTRICI

C 2/24 L
serbatoio 24 L 
560x260x580 mm
peso 21 kg
cod. 83113

C 2/50 L
serbatoio 50 L 
650x290x600
peso 24,8 kg
cod. 83114

pistola soffiaggio canna corta
  corpo in alluminio - finitura sabbiata - attacco rapido  
cod. 82766

saldatrice INVERTER WKS 165
MMA regolazione 10-140 A - fattore di servizio nominale AMP-% 140-20% - 
elettrodi Ø 1,6-4,0 - Accesori: maschera, pinza porta elettrodo e morsetto a 
massa, spazzola con martellina
cod. 98482

kit cannello riscaldo con leva 
tubo 9,5 m - con regolatore alta pressione 
650 mm - Ø 60 mm
cod. 94348

cannelli da riscaldo 
con leva
430 mm - Ø 45 mm
cod. 94336

saldatori a cartuccia
accensione piezoelettrica
base in metallo 
cod. 96165

adesivo termofusibile 
(termocolla)
colore trasparente - per assemblare 
plastica, ceramica, cartone, metalli porosi, 
legno, tessuto, pelli, etc - Ø 11,2x100 mm
cod. 85257

adesivo termofusibile 
(termocolla)
colore trasparente - per assemblare 
plastica, ceramica, cartone, metalli porosi, 
legno, tessuto, pelli, etc.- Ø 11,2x100 mm
cod. 85499

smerigliatrice angolare SA 115/SHORTK
Ø disco 115 mm - potenza 850 watt - giri minuto 12.000 - Ø 
perno 14 MA - peso 2,05 kg - bloccaggio mola a pulsante
disco non in dotazione
cod. 52621

seghetto alternativo JS 400/55
potenza 400 watt - con variatore di velocità - 0~3.000 
oscillazioni al minuto - corsa lama 18 mm - piastra regolabile 
(+/- 45°) - attacco lame tipo Bosch-B&D - attacco aspirazione 
polveri 
peso 1,80 kg 
cod. 99505

trapano avvitatore - litio CDQ 12 LV 
13 accessori - voltaggio max 12 V - Ampere 2,0 Ah - 
mandrino 10 mm - n° velocità 2 - giri minuto: 0~350 / 
0~1.350 - regolazione di coppia 18+1 - coppia massima 
25 Nm - caricabatterie 1 h - peso 0,83 kg - cambio rapido 
mandrino - 1 batteria in dotazione da 2,0 Ah - indicatore di 
carica - inversione del senso di rotazione  - luce frontale - 
valigetta plastica
cod. 83510

trapano percussione TPR600/13
potenza 600 watt - mandrino autoserrante Ø 13 mm - 
inversione del senso di rotazione - con variatore di velocità 
- 0~2.800 giri al minuto - 0~44.800 colpi al minuto - foratura: 
legno Ø 25 mm; - pietra Ø 16 mm; acciaio Ø 13 mm - 
impugnatura supplementare - peso 1,80 kg 
cod. 52625

pistola per termocolla MAXI
potenza 80 watt - tempo di preriscaldamento 
5 minuti - temperatura 193 °C - 2 stick 
termocolla inclusi - adatta per stick di colla Ø 
11/11,5 mm 
cod. 91846

idropulitrice TINNA
potenza 1.300 watt - pressione max 
120 bar - portata max 390 L/h - tubo 
ad alta pressione con attacco 
rapido per pistola e macchina 
4 m - Auto Stop Function 
- Sistema di attivazione o 
arresto totale azionando la 
leva della pistola - carrello 
con manico ergonomico e 
porta accessori - pistola 
con attacco rapido - 
lancia con ugello getto 
regolabile - ugelli ad 
innesto e sgancio 
rapido - diffusore 
detergente con 
barattolo
cod. 83764

idroaspiratore per solidi e liquidi 
1,4/30N
potenza 1400 watt - potenza 
aspirazione 17 Kpa - serbatoio 
in acciaio inox 30 L - presa 
elettroutensili sincronizzata 
- dispositivo soffiante - 
completo di accessori 
- Ø tubo 32 mm 1,50 m 
tubo flessibile - peso 
8 kg 
cod. 95827

caricabatterie BOOST 130
230V ~50Hz -1Ph- 480/750 W 
12V - 24V 
2,2A / 4.1A 
25A - 120-320 Ah 
selezione carica normale, 
carica rapida (BOOST)
avviamento rapido 
410 X 265 X 265 mm	
cod. 98486

caricabatterie TOURING 15
corrente uscita max: 
12 A a 12 V 
6,5A a 24 V
cod. 13668

motogeneratore G5500 - 4T
motore: 4T - 389 cc - potenza nominale: 5 kW 
- potenza max: 5,5 kW capacità serbatoio: 25 L - 
capacità serbatoio olio: 1 L - peso: 85 kg
regolatore automatico di tensione (AVR) - 
caricabatterie - 695x530x560 mm	
cod. 94719

batteria al litio
 20 v - mod. BL 2020 2,0 Ah
cod. 99369

caricabatteria universale CBL 20 U
per batterie al litio 20 V 
cod. 53182

tagliasiepi a batteria litio CGHT 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - lunghezza lama tagliasiepi 51 cm 
capacità di taglio 15 mm - impugnatura posteriore girevole ±90° 
peso 2 kg 
cod. 54057

soffiatore a batteria litio CGBL 20 L (solo corpo) 
voltaggio max 20V - velocità aria 190 km/h - peso 1,20 kg
cod.54058

potatore tagliasiepi a batteria litio CGTP 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - asta telescopica regolabile 1,82~2,65 m 
potatore: - lubrificazione catena automatica - pomello tendicatena esterno
velocità catena 8 m/s - barra e catena OREGON - barra potatore 20 cm 
tagliasiepi: - testa tagliasiepi orientabile ±90° - barra potatore 20 cm 
lunghezza lama tagliasiepi 43 cm - capacità di taglio 15 mm 
cod. 54060

KIT 2 batterie e caricabatterie 
doppio CKT 2044 DUAL
 2 batterie 20V 4,0 Ah + caricabatterie doppio 
universale
cod.54116

20 volt
yamato.ferritalia.it

cesoia a batteria litio CGPS 20 BL 
(solo corpo) - max 20V - motore brushless 

lama acciaio SK-5 - taglio Ø 30 mm 
impugnatura ergonomica 

rivestimento soft grip 
peso 950 g 

cod. 81243

30 mm

mini elettrosega a batteria litio CGMS 20 L
(solo corpo) - voltaggio max 20V - barra 110 mm

 velocità catena 8 m/s - taglio Ø 10 cm - peso 1,33 kg 
adatta per potature e taglio di rami 

pratica e compatta 
utilizzabile con una mano﻿

cod. 82085

100mm

batterie HI-CAR 
per auto e scuotiolive
45Ah-400A
cod. 29242
50Ah-400A
cod. 29243

60Ah-540A
cod. 29244
70 Ah-600A
cod. 29245

80 Ah-640A
cod. 29246
100Ah-800A
cod. 29247

cavi per batteria con pinze﻿
mod. C16 - pinze 300 A - lunghezza 3 m
cod. 86596

650,650,0000

compressori carrellati lubrificati
potenza 2 Hp - giri minuto: 2.850 - max pressione 8 bar - aria aspirata 180 L/min - tensione di esercizio 230 V ~ 50 H - 
doppio manometro e doppio connettore rapido

61,61,9090

34,34,9090

169,169,0000

119,119,0000

82,82,9090

99,99,00 00 

41,41,00 00 

19,19,90 90 1,1,99 99 8,8,90 90 

75,75,00 00 38,38,90 90 
59,59,90 90 119,119,00 00 

12,12,50 50 

99,99,00 00 105,105,00 00 

64,64,00 00 77,77,00 00 106,106,00 00 

66,66,00 00 89,89,00 00 123,123,00 00 

32,32,90 90 

165,165,0000

6,6,5050

149,149,0000

16,16,0000
15,15,9090 49,49,0000

36,36,909019,19,9090139,139,9090
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stufa bruciatutto 
panoramica
focolare in ghisa 
cm 36x42xH78
Ø tubo cm 12 
Potenza kw/n 5
 
nero	 cod. 02061

stufa a legna in ghisa 
smaltata CANDY
Struttura interamente in ghisa 
smaltata - Cassetto cenere estraibile 
- Aria primaria e secondaria regolabile 
per migliore gestione combustione 
- Sistema di post-combustione per 
basse emissioni - Vetro ceramico - 
Potenza termica nominale 6,2 kW 
177 m3 riscaldabili
 404x890x397 mm 
 
nero	 cod. 14645

stufa bruciatutto TEA
focolare in refrattario -
 cm 42x42xH84 - Ø tubo cm 12 
Potenza kw/n 8
 
bianco	 cod. 26780

antracite	 cod. 26818

cucina a legna FAMILY
Focolare in ghisa - Porte in acciaio smaltato - Facciata e telaio in ghisa smaltata - Piastra e cerchi in ghisa levigata 
- Cassetto cenere estraibile - Sistema di post-combustione per basse emissioni - Porta fuoco con doppio vetro, 
interno ceramico - Porta forno con doppio vetro - Forno in acciaio smaltato 
porcellanato 41l - Cassettone porta legna 
Uscita fumi superiore 
lato destro - Piedini per agevolare pulizia 
Padella forno smaltata (1 pz) di serie  
Potenza termica nominale 7,5 kW 
215 m3 riscaldabili 
964x853x642 mm
 
antracite	 cod. 16042

bianca	 cod. 16043

cappuccino	cod. 16044

stufa ceramica LIBERTY 
GEMMAv
Focolare in ghisa - porte, telaio, 
basamento e testata in ghisa smaltata - 
Cassetto cenere estraibile - Aria primaria 
e secondaria regolabile per migliore 
gestione combustione - Sistema di post-
combustione per basse emissioni - Vetro 
ceramico - Potenza termica nominale 7,0 
kW - 201 m3 riscaldabili 
460x1358x495 mm
 
panna	 cod. 16957

stufa in ceramica GEMMA 
Focolare in ghisa - Porte, telaio, 
basamneto e testata in ghisa smaltata 
- Cassetto cenere estraibile - Aria 
primaria e secondaria regolabile per 
migliore gestione combustione - 
Sistema di post-combustione per basse 
emissioni - Vetro ceramico - Potenza 
termica nominale 6,0 kW 
172 m3 riscaldabili -  460x840x495 mm
 
elegance bordeaux	 cod. 16045

stufa in ceramica con forno 
GEMMA ELEGANCE 
Focolare in ghisa 
Porte, telaio, basamento e testata in ghisa 
smaltata - Cassetto cenere estraibile - 
Aria primaria e secondaria regolabile
 per migliore gestione combustione 
Sistema di post-combustione per basse 
emissioni - Vetro ceramico - Forno 
smaltato da 19 l - Padella Forno Smaltata 
(1 pz) di serie - Potenza termica nominale 
7,3 kW - 209 m3 riscaldabili  
460x1207x495 mm
 
bordeaux	 cod. 11416

220 m3

a+

stufa pellet MOD 12 C 
canalizzata 
braciere in ghisa - camera di combustione in acciaio - 
ventilazione frontale - display lcd - con telecomando 
- capacità serbatoio pellet 13kg - Ø tubo cm 8 - cm 
46,3x46,8xH95,8
KW/N da 3 a 8.7

bianco 	 cod.15725

bordeaux 	 cod.15726

Stufa legna/carbone ERA 
7Kw - in acciaio verniciato con vetro 

ceramico - attacco tubo Ø 13 cm
dim 94x32,5x34,5 cm 

made in italy 

nero      cod. 02646

Stufa legna/carbone ATHENA 
Stufa legna/carbone ATHENA 10Kw - in 
acciaio verniciato - con vetro ceramico 
attacco tubo Ø 13 cm
86x43x41 cm 
made in italy

nero   cod. 18795

1.1991.199
1.3501.350

840,840,0000

900,900,0000

639,639,0000

690,690,0000

900,900,0000

1.2901.290

279,279,0000

349,349,0000
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aspiracenere elettrico CINDEX
  potenza 800 watt - funzione aspirazione e soffiaggio 
serbatoio acciaio inox 15 L - peso 2,9 kg 
tubo di aspirazione flessibile in metallo
rivestito in plastica
cod. 83211

aspiracenere elettrico 
CNX-L18
potenza: 1.200 watt - motore 
silenziato - funzione - aspirazione e 
soffiaggio - serbatoio acciaio inox:18 
L - tubo di aspirazione flessibile in 
metallo rivestito in plastica Ø tubo - 
44mmx1,25 m 
cod. 81017

kit pulizia stufe a pellet
1 manico in plastica
1 flessibile in vetroresina 2 metri 
2 scovoli nylon (Ø mm 80 + 
+ Ø mm 100)
cod. 11398

accendifuoco solido
per legna e carbone - pratico, sicuro 
e inodore - confezione da 60 cubetti 
confezionati singolarmente
cod. 81357

accendifuoco ecologico
  solido in cubetti - 32 pezzi 
cod. 81764

72 cubetti 
ecologico ed inodore
cod. 81766

accendifuoco liquido
1 Litro
cod.87358

tronchetto antifuliggine
  pulisce il caminetto dalle incrostazioni
di fuliggine
﻿cod.94427

kit pulizia camini
  composto da 6 aste da 1,4 m (totale 8,4 m) - 1 molla,  
1 scovolo in acciaio ø 25 cm 
cod. 53865

set camino in acciaio SIENA 
5 pezzi: spazzola, attizzatoio, paletta, 
pinze, supporto
H58 cm	
cod.15113

set camino in 
acciaio ORVINO 
5 pezzi:spazzola, 
attizzatoio, paletta, pinze, 
supporto
H70 cm		
cod.15114

paletta ROCCARASO
55 cm	 	
cod.15115

spadino ROCCARASO
55 cm	 	
cod.15116

portalegna culla LORICA     
40x36xH35 cm	
cod.15112

scopetta ROCCARASO
55 cm	 	
cod.15117

parascintille 3 ante VARNA
finitura nera - Altezza cm 55 - Larghezza cm 110
cod.15118

parascintille 3 ante LIONE
finitura nera - Altezza cm 50 - Larghezza cm 100
cod.15119

brucialegna da camino 
ferro con pomolo - sezione ferri 12mm

40 cm	 cod.17329

50 cm	 cod.17330

brucialegna ad angolo da camino 
ferro con pomolo - 40 cm - sezione ferri 12mm	
cod.17331

braciere ATENA
struttura in acciaio - resistente ad alte temperature - 
eccellente resistenza al gelo - ideale per l’uso esterno 
tutto l’anno- vassoio brace con foro di drenaggio per l’acqua 
piovana - cm 58,5xH15.7 - Peso kg 2,35
cod.18608

padella per castagne 
manico in legno - ø 26 cm
cod.17360

parafreddo spugna
  resina espansa autoadesiva

mm 10x8 m
cod. 52431

mm 20x8 m
cod. 52433

parafreddo in gomma autoadesivo
lunghezza 6 metri

lastra THERMOFLEX argento
Altezza cm 100
cod. 15450

marrone
cod. 52434

bianco
cod. 54077

bianco
cod. 88202

marrone
cod. 88203

asta parafreddo in PVC per porte
  lunghezza 1 metro - con spazzolino

bianco
cod. 52489

marrone
cod. 52490

legnetti 
accendifuoco in 
sacchetto
legno 100% abete - 
Lunghezza mm 200 - Peso 
sacchetto kg 2,6 - volume 
12 dmc
cod. 17370

legnetti accendifuoco in scatola
legno 100% abete
Lunghezza mm 250
Peso scatola kg 3,6
volume 16 dmc
cod. 17371

36,36,9090

26,26,0000 27,27,9090 7,7,9090

6,6,5050 9,9,9090 1,1,6060

3,3,5050

22,22,5050
23,23,5050

7,7,0000

22,22,5050

45,45,0000

0,0,9595

1,1,5050

1,1,9090

1,1,9999

36,36,0000

75,75,0000

7,7,5050 2,2,5050

4,4,5050

36,36,9090

59,59,0000 20,20,9090

31,31,0000

7,7,5050

7,7,5050

5,5,0000

4,4,9090

profilo a E

profilo a P /m/m22
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riscaldatore infrarossi da parete
VARMA WR 2000/20
orientabile applicabile a parete con vetro di sicurezza 
resistente alle alte tremperature - per ambienti esterni ed 
interni - 2000W - area riscaldabile 15mq - 
IP23 Waterproof 
cod.27194

riscaldatore elettrico ad infrarossi da 
parete VARMA TANEM RADIO
waterproof - con telecomando radio con memoria
Potenza w 2000M - Tensione volt 230 - IP X5 
cod.16104

riscaldatore infrarossi da parete
VARMA SPOT1301P
per interni - 1300W - IPX5 Waterproof
area riscaldabile 13 mq 
cod.28600

stufa al quarzo da parete TONGAREVA
3 selezioni temperatura 650/1300/2000 W  
- area riscaldata: 15-20 m2 circa  
- inclinazione regolabile +/- 45°  
- per uso in ambienti esterni ed interni - IP34  
-  50,5x17,5x31 cm 
cod. 83137

riscaldatore elettrico industriale REI N 2000
potenza 1000 / 2000 watt - portata aria 260 m³/h  
- resistenza in acciaio inox - con ventola  
-  23X19,5X31,5 cm - peso 3,60 kg  
cod. 84291

riscaldatore elettrico industriale REI 3300
potenza 1650 / 3300 watt - portata aria 514 m³/h  
-  26,5X26X40 cm - peso 5,10 kg  
- resistenza in acciaio inox - con ventola 
cod. 84292

riscaldatore industriale a gas RIG 15
potenza max 15 kW - consumo 1,09 kg/h  
- con 1,5 m di tubo e regolatore - accensione piezoelettrica  
- con ventola -  39X21,5x29 cm - peso 3,80 kg
cod. 53582

stufe ad ombrello - a gas 
butano o propano ZANTE
potenza max 15 kW - consumo 

982g/h - altezza 224cm
peso 19kg - accensione piezoelettrica 

- valvola di sicurezza in caso di 
ribaltamento

cod. 94751

stufa mobile a gas ad infrarossi REVERA
potenza massima 4,2 Kw - consumo 305 g/h - 3 livelli di potenza 
selezionabili - 3 piastre ceramiche - sistema rilevamento ossigeno  
- interruttore antiribaltamento - accensione piezoelettrica - ruote 
piroettanti -  36x41x72 cm - peso 8 kg 
cod. 83291

stufa a gas per esterno BAHIA
potenza termica regolabile: 4 -11 Kw 
 - consumo medio 800 g/h - con ruote  
- altezza 186 cm - larghezza base ø58 cm  
- peso 17 Kg - fornito senza regolatore di  
pressione e bombola - CE 0359-20 
cod. 81595

369,369,0000

169,169,0000

49,49,0000

65,65,0000

125,125,0000

96,96,0000

42,42,9090

139,139,0000

350,350,0000

379,379,0000
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stufa alogena KOS
4 selezioni temperatura 
400/800/1200/1600 W  
- protezione termica - funzione oscillante  
- spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento - : 56x11,5x35 cm 
cod. 98561

stufa alogena SKIATHOS
3 selezioni temperatura 400/800/1200 W 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento  
- funzione oscillante - : 27,5x21,5x48,5 cm
﻿cod. 99663

stufa alogena con lampade al carbonio ILOVIK
2 selezioni temperatura 450/900 watt  
- migliore efficienza e capacità riscaldante  
- funzione oscillante  
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento  
- maniglia di trasporto -  30x30x70 cm 
cod. 80682

radiatore ad olio KITHNOS
2000 W - 9 elementi - termostato regolabile  
- 4 ruote e una pratica maniglia per un facile trasporto  
- dimensione: 62,5x24x40,5H cm 
cod. 51568

radiatore ad olio MILO
2500 W - 11 elementi - termostato regolabile  
- 4 ruote e una pratica maniglia per un facile trasporto  
- : 60x24x48H cm 
cod. 51574

termoconvettore TINOS
3 selezioni temperatura 750/1250/2000 W  
- dispositivo aria forzata (Turbo)  
- protezione termica - termostato regolabile 
 - : 38,5x20x53,5 cm 
cod. 98563

termoconvettore AROR
2 selezioni temperatura: 1250-2000 watt  

- dispositivo aria forzata (TURBO)  
- termostato controllo temperatura - timer 24 ore  

- protezione termica - dimensione 44,5x20x69,5 cm 
cod. 82428

termoventilatore HIVA
2 selezioni temperatura 
1000/2000 W 
1 ventilazione estiva - spia 
luminosa - protezione termica - 
termostato regolabile - doppia 
posizione d’uso orizzontale 
e verticale - : 24x11x24 cm 
cod. 98554

termoventilatore SWIFT
2 selezioni temperatura 1000/2000 W  
termostato - protezione termica 
corpo plastica antiurto 
maniglia di trasporto 
22,5x14,5x26,5 cm 
cod. 98553

termoventilatore 
ceramico a torre
ITAKA
2 selezioni temperatura
1300-2000 watt 
ventilazione estiva 
termostato di sicurezza 
funzione oscillante 
luce notturna con varianti colore 
display led con controllo touch
o telecomando  
27x27x74,5 cm 
cod. 84290

Termoventilatore a 
torre con
 EFFETTO FIAMMA 
2 selezioni di temperatura: 800-
2000W, resistenza in ceramica, 
protezione termica e sistema 
di sicurezza antiribaltamento. - 
23x23x60 cm 
cod. 84289

termoconvettore ceramico da parete SMART WIFI 
CORFÙ
2 selezioni temperatura: 1000-2000 watt - termostato di sicurezza 
- timer settimanale - con telecomando - display LCD - pannello 
frontale in vetro - dimensione 58×15×23 cm 
cod. 84296

28,28,0000

99,99,0000 65,65,0000 75,75,0000

69,69,0000 60,60,0000

23,23,9090 35,35,9090

14,14,9090

31,31,0000

55,55,0000

termoventilatore ceramico 
TORTUGA II 
2 selezioni temperatura: 1000-2000W, 
ventilazione estiva, protezione termica, 
struttura in acciaio con maniglia di 
trasporto. dim 21x16x21 cm
cod. 18250 33,33,5050

termoventilatore BORABORA
2 selezioni temperatura 1000/2000 W 
- 1 ventilazione estiva - protezione termica - 
termostato regolabile - spia accensione  
- timer 24 ore - : 28x13x21 cm 
cod. 98555

23,23,000016,16,9090

termoventilatore MITIA
2 selezioni temperatura 1000/2000 watt - 1 
ventilazione estiva - protezione termica - termostato 
regolabile - funzione oscillante - : 29x16x21 cm 
cod. 98556

24,24,5050
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scala trasformabile tripla in alluminio
  tirante e corda antiapertura - ganci regolazione altezza 
- dispositivo antisfilo - piedini e barra stabilizzatrice 
antisdrucciolevole - portata 150 kg - certificata EN 131

gradini 3x7 - h mt: A: 
2,02 B: 4,04 C: 5,16 - 
peso 12 kg
cod. 95822

gradini 3x9 - h mt: A: 
2,58 B: 4,86 C: 6,84 - 
peso 15,2 kg
cod. 95824

armadio portafucili
  con tesoretto - 5 posti 
148x30,8x20,8 cm
cod. 95327

scaffale SEKURKIT 
in lamiera rinforzato
80 kg di portata per ripiano - 100x40x190h cm

grigio chiaro
cod.51708

armadietto a due ante TIDY
  versione con 4 ripiani - in materiale 
propilene copolimero - riciclabile ed 
ecosostenibile - adatto anche per 
esterno -  68x37x169 cm 
cod. 95120

mini armadio 2 ante TIY
versione con ripiani e vano portascope 
- adatto anche per esterno  
-  680x37x9 cm
cod. 95119

lucchetti ottone tipo pesante
  arco lungo - 2 chiavi universali 
30 mm
cod. 93933

40 mm
cod. 93934
50 mm
cod. 93935

cassetta per lettere STAMP
  in acciaio verniciato -  21x30x6,8 cm

nero
cod. 91558

bianco
cod. 93938

grigio
cod. 93939

verde
cod. 93940

cassetta per lettere ROYAL
  in alluminio verniciato - 26x41x9 cm

colore antracite
cod. 51401

grigio antichizzato
cod.51021

scala a libro in alluminio REGARD
  piattaforma con alto appoggio di sicurezza (60 cm - vasca 
porta oggetti di grandi  300x140 mm - profondità gradino 
120 mm - piedini antiscivolo in pvc e fibre 
portata 150 kg - certificata EN 131
3 gradini - h 2,52 mt
cod. 82813

4 gradini - h 2,74 mt
cod. 82814

5 gradini - h 2,95 mt
cod. 82832

6 gradini - h 3,17 mt
cod. 82834

7 gradini - h3,39 mt
cod. 82835

8 gradini 
h 3,61 mt
cod. 82837

scalette-sgabello alluminio rettangolare 
EASY STEP ALU
portata 150 Kg

2gradini 	
89,5x46x4,5 cm
cod. 53253

3 gradini 
115x46x4,5 cm
cod. 53254

carrello VEGA ruote 
pneumatiche ﻿
in alluminio - per casse
Ø ruote mm 260x85
Portata kg 110
cod. 99982

carrello acciaio LEO﻿
con ruote - per casse, sacchi, fusti - Ø ruote 
mm 260x85 - Ø tubolare mm 25 - Ø cm 
50x51xH117 -  piastra di carico mm 450x260 
- Peso kg 10 - Portata kg 200
cod. 87128

ruote piene pu 
ø 26 cm - con cuscinetto 
foro 20 mm
cod. 93552

repellente per topi insetti
  raggio di azione 60 m² 
cod. 95278

attrattivo per topi
esca alimentare per roditori - in crema - 100 g	
cod. 50468

repellente ultrasuoni topi-insetti
2 speaker - raggio d’azione 300 m²  
14,2x6,8x8,7 cm 
cod. 95279

trappole a scatto per topi
9,5x4,7 cm - set 2 pezzi 
cod. 99498

esca fresca rodenticida RAT in pasta blu 
a base di brodifacoum - 150 g
cod. 51940

in pasta rossa (grano)
a base di brodifacoum - 150 gr
cod. 51942trappola adesiva per topi  

in faesite - Non contiene veleni 
2 tavolette per confezione 
19x28 cm	
cod. 97937

esca fresca rodenticida in pasta rossa
a base di brodifacoum 	

RAT 
150 g	
cod. 60172

colla per topi
  tubetto da 135 g 
cod. 97938

esca rodenticida RAT BLOCK blu
  in blocchi paraffinati a base di brodifacoum - 300 g 
cod. 51941

RAT 50
 1,5 kg
cod. 51943

esca fresca rodenticida in pasta 
(multipack) RAT pasta rossa 50
a base di bromadiolone - contiene 3 buste da 500g - 
1,5 kg (3 da 500g)	
cod. 83948

trappole a galleria per topi
lunghezza 21 cm
cod.99537

lunghezza 30 cm
cod.99538

cricco idraulico a carrello
con valigetta - larghezza 447 mm  
- altezza 135÷340 mm  
- portata 2000 kg
﻿cod. 80586

accessorio di sicurezza in kit
4 maniglie in resina + 2 mancorrenti in alluminio

7-8 gr
cod. 16918

5-6 gr
cod. 26923

calze da neve per auto EASY GO
colore nero nella parte centrale e 
giallo nella parte laterale - tessuto in 
polipropilene - omogolate EN 16662-1:2000

taglie da XS a XXL
﻿cod. 85239 ÷ cod. 85244 61,61,5050

3,3,9090

12,12,9090

5,5,5050

1,1,9090

1,1,6060

1,1,6060

1,1,6060 9,9,5050

13,13,5050

2,2,5050

17,17,5050

4,4,0000

3,3,0000

6,6,0000

10,10,0000

29,29,9090

15,15,0000

5,5,9090
9,9,9090

29,29,9090

260,260,0000

94,94,9090
59,59,0000

12,12,9090

99,99,0000

59,59,0000

48,48,9090

135,135,0000

165,165,0000

47,47,5050

57,57,9090

68,68,0000

81,81,9090

99,99,0000

115,115,0000

29,29,0000

34,34,0000

43,43,0000
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Doccetta Francy
  5 funzioni   - Ø 100 mm
cod. 53774

tubi flessibili doccia 
cromato - 1/2” F - 150	 cm
cod. 91527

saliscendi DOTTY
  completo di: doccetta 5 funzioni, 
 asta, portasapone e flessibile 150 cm 
cod. 53787

tappo universale con filtro 
per lavandino, bidet, lavabo
cod.84393

doccetta SOPHIE 
3 funzioni - colore nero - d. 120mm
cod.84386

tubo flessibile doccia nero
dado in ottone, tubo interno in pvc, 1/2” F , 150cm
cod.84387

sapone liquido
per mani e corpo - usi frequenti - bianco perlato   -	
1000 ml - con dosatore
cod. 84302

panno spugna 
multiuso
3 pezzi multicolore - 
Dimensioni cm 18x20
cod. 18420

spazzola a rullo levapelucchi
60 fogli pretagliati - 100% carta adesiva 
siliconata
cod. 18421

mop 1-2 spray MAX
spray con grilletto - piastra ribaltabile e snodabile 
180° - Capacità serbatoio ml 800
cod. 14658

cestone rettangolare 
portabiancheria GIULIETTA
capacità lt 45 - cm 59x37xh28
cod.16642

Stendibiancheria
  struttura acciaio verniciato - molto robusto - grazie a fili più grossi e 
con una saldatura più ampia - 20 m filo per stendere - portata 15 kg - 
dimensione: 177,8x55x93-108H cm 
cod. 83007

orologio da parete
dimensione Ø 30 x 4 cm - con igrometro e 
termometro - struttura in acciaio - prote-
zione frontale quadrante in vetro - funziona 
con 1 batteria AA (non inclusa)
cod. 80879

orologio da parete
struttura in acciaio - protezione frontale quadrante in plastica 
- funziona con 1 batteria AA (non inclusa) - Ø 25 x 4,5 cm	
cod. 84144

macchina da caffe’ universale
compatibile con capsule NESPRESSO, 
LAVAZZA MODO MIO, DOLCE GUSTO, 
CAFFITALY e con cialde ESE 44mm - 
serbatoio 0,6 l estraibile - pressione 19 
bar - potenza 1450W con funzione risparmio 
energetico -  11 x 27 x h25 cm

Colore nero 
cod. 18671

Colore arancione 
cod. 18714

bollitore
potenza 1.850-2.200 watt - capacità 1,7 
L - materiale corpo e coperchio in acciaio 
inox - indicatore del livello dell’acqua - filtro 
anticalcare rimovibile e lavabile - protezione 
contro il surriscaldamento e l’ebollizione a secco 
- base girevole a 360° 
cod. 81983

ferro da stiro
potenza 2.000 watt - capacità serbatoio 350 ml - piastra 
in ceramica - termostato regolabile - sistema anticalcare - 
funzione anti sgocciolamento - funzione vapore verticale e 
spray - : 31,2x12,5x15 cm 
cod. 81949

spremiagrumi elettrico
potenza 25 watt - capacità 700 ml - funzionamento 
a pressione - doppio senso di rotazione per una migliore spremitura - 
smontabile e facile da pulire 
include 2 coni di spremitura 
contenitore graduato 
coperchio antipolvere 
13x19x21 cm
﻿cod. 81943

asciugacapelli IONICO 
3 velocità, 5 diffusori inclusi, 1600W
﻿cod. 84410

robot aspirapolvere/lavapavimenti 
navigazione intelligente con mappatura stanze e possibilità di 
pianificazione pulizia per stanze tramite app, potenze di aspirazione 
regolabili, sensori anticaduta, funzione lavapavimenti. Compatibile con 
Alexa e assistente vocale Google. Controllabile anche con app Tuya 
Wifi. La confezione include stazione di ricarica e telecomando 
cod. 84397

Termometro digitale da cucina
range temperature da -50° a +300°, 
sonda in acciaio inox 87mm
﻿cod. 84152

borsa acqua calda elettrica 
ricaricabile, in morbida pelliccia sintetica con 
tasca scaldamani
﻿cod. 84399

accendigas
canna rigida - ricaricabile - colori assortiti - 
180 mm
﻿cod. 81633

stazione meteo digitale
funzioni: data e ora, temperatura interna/
esterna, umidità, pressione atmosferica 
(batterie non incluse)
﻿cod. 84147

orologio digitale da tavolo 
funzioni: data e ora, sveglia, temperatura 
(batterie non incluse) 
﻿cod. 84146

accendigas
canna flessibile - ricaricabile - colori 
assortiti - 280 mm
﻿cod. 99276

109,109,0000

11,11,9090

39,39,0000

6,6,9090 24,24,9090

8,8,5050

20,20,9090 24,24,0000

169,169,0000 8,8,9090

6,6,5050 3,3,9090

6,6,9090

7,7,909024,24,0000

6,6,5050

21,21,9090

7,7,5050

16,16,9090 12,12,5050

2,2,9090

1,1,8080

2,2,9090

2,2,4040

2,2,9090

27,27,9090
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10A - bianco
cod. 91019

10A - nero
cod. 83095

spina 2P+T
   

spina 2P+T anti-schiacciamento
   

16A - bianco
cod. 91021

16A - nero
cod. 91022

10A - nero
cod. 91020

presa 2P+T

10A - bianco
cod. 90987

10A - nero
cod. 94403

presa 2P+T bipasso

presa 2P+T anti-schiacciamento

16A - bianco
cod. 90901

16A - nero
cod. 94402

10/16A - nero
cod. 83098

adattatore triplo 2P+T
spina 16 A - 2 prese 16 A bipasso  
- 1 presa schuko 
cod. 51905

multipresa 4 uscite
4 prese 10A/16A bipasso + schuko - spina 16A 2P+T 
- con interruttore luminoso - cavo 1,5 m. sez. 3x1 
cod. 92656

multipresa 5 uscite Schuko
spina 2P+T 16A bipasso - 5 prese superiori 
2P+T 10/16A Schuko - cavo 1,5 m sez 3x1 - con 
interruttori luminosi indipendenti e interruttore 
generale - con protezione sovratensioni  
cod. 94556

multipresa 4+8 uscite
4 prese superiori 2P+T 16A Schuko - 8 prese laterali 2P+T 
16A bipasso - con interruttore luminoso 
cavo 1,5 m. sez. 3x1 
cod. 92662

Adattatore semplice  
- Salvaspazio
spina 2P+T 10A  
- presa 16A schuko 
cod. 94100

adattatore 2 prese schuko+2 prese 
10/16a
2P+T 16A - 2x Schuko +2x 10A/16A 2P+T	
cod. 60149

prolunga lineare
spina 2P+T 16A - presa 2P+T 16A bipasso  
- sezione cavo 3x1,5mm² - colore bianco
lunghezza 3 m
cod. 82043
lunghezza 5 m
cod. 82044

prolunga lineare
bianco - 3x0,75 - 2P+T 10A	
lunghezza 3 m
cod. 82045

lunghezza 5 m
cod. 82051

Multipresa 3 uscite + 2 USB
3 prese superiori 2P+T 16A Schuko bipasso  
- 2 USB tipo A (5V 2,4A) - spina 2P+T 10A  
- cavo 1,5m sezione 3x0,75mm² 
cod. 82037

avvolgicavo 4 prese schuko/bipasso
con disgiuntore termico, spina 16A, cavo H05VV-F
Lunghezza m 10 - Sezione cavo mm 3x1,5
cod. 15977

proiettore led con staffa
4000 K - 30W - 2700 lumen - angolo del fascio 
luminoso 120° - IP65 - classe F 

30 W - 1350 lumen - 170x148x35 mm
cod. 83086

50 W - 4500 lumen 
210x177x38 mm
cod. 83233

lampada a LED TORTIGLIONE MILKY
 a filamento - attacco E14 - 4,5W - 470 lumen - 
fascio luminoso 360° - classe F
 
2700 K
cod. 82145

4000 K
cod. 82146

lampada a led TORTIGLIONE
 a filamento - attacco E14 
4,5W - 470 lumen 
- fascio luminoso360°
Classe F 

2700 K
cod. 82131

4000 K
cod. 82132

lampada a LED GLOBO
a filamento - 11W 
1521 lumen 
fascio luminoso 360°
attacco E27

2700 K
cod.82135

4000 K
cod.82136

4000 K
cod. 82143

lampada a led SFERA MILK
a filamento - attacco E27 - 6W - 806 lumen - 
fascio luminoso 360° - classe F
 
2700 K
cod. 82142

lampada a LED GLOBO MILKY
 a filamento - attacco E27 - 18W - 2452 lumen - 
fascio luminoso 360° - classe D
 
2700 K
cod. 82149

4000 K
cod. 82150

lampada a led OLIVA MILKY
a filamento - attacco E14 
4,5W - 470 lumen 
- fascio luminoso 360° - classe F

2700 K
cod. 81702

4000 K
cod. 82144

plafoniera led faretto 
installazione a soffitto o a parete - diffusore 
in plastica satinato - IP40 -  diametro cm 
28 - luce integrata 20W - 1700lm - 4000K 
Potenza w 20
cod. 16938

2700 K
cod. 81736

2,5 W - 250 lumen 
2700 K
cod. 82160
 4000 K
cod. 82161
6500 K
cod. 82162

lampada a led OLIVA
attacco E14 - 220/240V - fascio luminoso 240° - 
classe F

4000 K
cod. 82163
 6500 K
cod. 82164

4,5 W - 470 lumen 

 2700 K
cod. 81705

4000 K
cod. 81706

6500 K 
cod. 81707

2700 K
cod. 81708

4000 K 
cod. 81709

6500 K 
cod. 81710

2700 K 
cod. 81711

4000 K
cod. 81712

 6500 K
cod. 81713

2700 K 
cod. 81714

4000 K 
cod. 81715

6500 K 
cod. 81716

lampada a led GOCCIA
attacco E27 - fascio luminoso 180°

lampada a led GOCCIA
a filamento - attacco E27  
- fascio luminoso 360° - classe E

2700 K 
cod. 81687

4000 K
cod. 82123

2700 K
cod. 81688

4000 K
cod. 82124

2700 K
cod. 81738

lampada led faretto - GU10
500 lumen - 220/240 V - 35W

4000 K
cod. 82175
 6500 K
cod. 81739

1,1,3030

1,1,8080

2,2,6060

1,1,5050

8,8,0000 7,7,9090
11,11,80809,9,5050

2,2,3030

3,3,5050

8,8,5050
12,12,0000 2,2,5050 22,22,9090 19,19,5050

31,31,9090

2,2,9090
1,1,9090

3,3,0000

4,4,00002,2,3030
4,4,5050

2,2,3030 2,2,2020 1,1,6565 1,1,8585

2,2,4040

2,2,9090
8,8,9090

18,18,9090

15,15,9090

16,16,9090

29,29,00 00 

2,2,8080

5,5,5050

7W - 806 lumen 

10W - 1521 lumen

8W - 806 lumen - classe F

13,5W - 1521 lumen - classe E

16 W - 1901 lumen - classe E

9,5W - 1055 lumen - classe E
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lanterna emergenza ricaricabile - 30 LED
collegata alla rete elettrica si accende automaticamente in caso di mancanza 
di corrente - istallabile a parete - maniglia a scomparsa estraibile - batteria 
litio integrata - 2 intensità di illuminazione 100/150 lumen - autonomia 3-6 ore 
- cavo e caricabatteria auto in dotazione - 24x6x4,5 cm 
cod. 52683

torcia led con zoom
luce frontale e laterale 5W 300 Lumen - batteria litio integrata - ricaricabile USB
cod. 80713

torcia led in alluminio
Batterie non incluse - batterie 3 x AAA (non incluse)	
cod. 99016

torcia led in alluminio
led alta luminosità - funzioni torcia e lanterna 
batterie 3 x AAA (non incluse)	
cod. 95265

doppia torcia led da collo
2 luci LED indipendenti: 36 lumen - 3 modalità di illuminazione: luce ampia - 
focalizzata - massima luminosità - bracci altamente flessibili - batteria litio 
650mAh integrata ricaricabile via USB	
cod. 80716

torcia magnetica ricaricabile 8+1 LED
batteria interna litio - 1200 mAh - durata 2,5h / 3,5h 
- 10h (torcia) - tempo di ricarica 4h - Led alta luminosità 
- calamita posteriore e due sulla base - gancio girevole a 
scomparsa - supporto regolabile a 180°   - 250 lumen
cod. 97411	

torcia proiettore led 3 in 1
luce laterale 200 lumen - 2 modalità di illuminazione - 120 lumen 
fascio luminoso profondo 200 m - impugnatura girevole e base appoggio 
batterie non incluse - durata batteria 8 h ca 
peso 324 g
﻿cod.60019

batterie alcaline ministilo AAA 1,5V
multipack 8 pezzi	 cod. 80565

batterie alcaline stilo AA 1,5V
4 pezzi		  cod. 52637

batteria alcalina - transistor 9V
1 pezzo		  cod. 52641

batterie a bottone - alcaline
2 pezzi
1,5 Volt - LR44	 cod. 81113

3 Volt - CR 2032	 cod. 81114

multipack 8 pezzi	 cod. 80585

batterie ricaricabili ministilo AAA 1,5V
900 mAh - 2 pezzi	 cod. 52643

batterie ricaricabili stilo AA 1,5V
2500 mAh - 2 pezzi	 cod. 52644

caricabatterie portatile per pile 
ricaricabili
con cavo USB e adattatore per auto - adatto per 
batterie AA (stilo) e AAA (ministilo) 
cod. 52645

catena luminosa 
500 LED - catena luminosa 22,5 m - cavo alimentazione 5 m - uso interno ed esterno 
(IP44) - 8 giochi di luce e funzione memory - controller integrato nel trasformatore - pratica 
custodia in plastica

bianco caldo	
cod.80728
bianco freddo
cod.80723

multicolor	
cod.80722	

luci led decorative PUPAZZO DI NEVE
20 microled - luce fissa - filo argento - uso interno -alimentazione a batteria (non incluse)
Colore bianco freddo - Lunghezza mt 2,2

bianco freddo
cod.82438

catena luminosa microled a batteria BABBO NATALE
numero luci: 50 microLED - lunghezza 5 m 
luce fissa - filo metallico argentato
uso interno - funziona con 3 batterie 
di tipo AA (non incluse)
bianco freddo
cod.53518

catena microled TAPPO DI SUGHERO
20 microLED - catena luminosa 2 m - luce fissa - filo metallico argentato - uso interno - funziona con 3 
batterie di tipo LR44 (incluse)
bianco caldo	
cod.80791	

bianco freddo
cod.80790

luci led decorative 
disponibili a forma di stella o sfera nelle colorazioni bianco caldo o multicolor 
pastello, alimentazione a batteria 
cod.84331

Albero di Natale innevato
con luci integrate (35led bianco 
caldo), alimentazione a batterie 
(non incluse), h 60cm 
cod.84338

bianco caldo	
cod.80743	

bianco freddo
cod.80742

multicolor	
cod.80744	

115 LED - catena luminosa 3x1 m

catena luminosa a tenda 
sfalsata
cavo alimentazione 5 m - cavo 
trasparente - 8 giochi di luce e 
funzione memory - controller 
integrato nel trasformatore - uso 
interno ed esterno (IP44)

tenda luminosa RGB 
5x0,7 m - con timer e telecomando - 
alimentazione con cavo USB
(spina non inclusa)
cod. 81620

  160 Led

albero di Natale folto
1100 rami, h 180 cm . verde

cod. 97598

batterie litio ricaricabili USB-C 
ministilo AAA 1,5V
600mAh - si ricaricano con un comune cavo USB-C 
senza bisogno di caricabatterie dedicato  
- cavo USB-C di ricarica 4in1  
- confezione 4 pezzi 
cod. 84156

batterie litio ricaricabili USB-C 
stilo AA 1,5V
1700mAh - si ricaricano con un comune cavo USB-C senza 
bisogno di caricabatterie dedicato  
- cavo USB-C di ricarica 4in1  
- confezione 4 pezzi 
cod. 84155
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caricabatterie e mantenitore SMART 2Y
ideale per la manutenzione delle batterie da 6V o 12V al piombo-acido, AGM, GEL, WET, Pb-Ca, Deep Cycle, 
VRLA, MF - processo di carica a 3 stadi - funzionamento intelligente e automatico, rileva la tensione della 
batteria e assicura un livello di carica ottimale - protezione contro sovraccarico, cortocircuito  
- tensione nominale di carica: 6V/12V - corrente di carica: 2A  
- capacità della batteria ricaricabile: 4Ah - 40Ah 
cod. 82922

proiettore led con sensore crepuscolare e di 
movimento
15W - 1350 lumen - 4000 K - angolo del fascio luminoso 120°  
- area di rilevamento: 140°x8 m circa  
- tempo di illuminazione 10±3sec~10±2min  
- grado di protezione IP 54 - classe F  
- : 125x145x39 mm
cod. 83087

14,90

termoventilatore ceramico Lussino
2 selezioni temperatura: 1000-1500 watt  
- termostato regolabile - resistenza in ceramica  
- protezione termica - funzione oscillante  
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento  
- dimensione 17x11x24 cm 
cod. 84288

29,90

Set chiavi combinate a cricchetto 7 pezzi
  acciaio cromo vanadio - 8÷19 mm - inclinazione 15° 
cod. 95256

65,00

Contro Muffa
  cloro attivo per pulire e 
sbiancare pareti e giunti delle 
pavimentazioni - per qualsiasi 
tipo di ambiente  
- flacone con dosatore spray - 
1000 ml
cod. 83301

liquido protettivo radiatori Blu 
-20°C
    previene la corrosione
1000 ml 
cod. 83454

3,90

stufa al quarzo da parete TONGAREVA
3 selezioni temperatura - 650/1300/2000 W 
- area riscaldata: 15-20 m2 circa - inclinazione regolabile +/- 45°  
- sistema di spegnimento automatico in caso di ribaltamento dell’unità - per 
uso in ambienti esterni ed interni - IP34  
-  50,5x17,5x31 cm - piantana base Ø 50cm  
- altezza regolabile180-210 cm 
cod. 83138

avvitatore con batteria al litio CS 36NK
 voltaggio max 3,6V batteria 1,3 Ah - impugnatura girevole 2 posizioni  
- attacco 1/4” - 180 giri al minuto - indicatore di carica 3 led  
- luce frontale - porta punte magnetico - tempo di ricarica 3~5 h  
- valigetta con 24 bits - peso 370 g 
cod. 97209
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